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ITPOBAHMATA 1
IpéBmua 1. Av f: X - Y xou A, B C X t6te f[AUB] = f[A]U f[B].
IIpéBAqua 2. T 6ha ta cVvora A, B, C,

AU(BNC) = (AUB)N(AUQ),
AN(BUC) = (ANB)U(ANO),
A\(ANnB) = A\B.
IpéPAnua 3. (O véuot tou De Morgan.) T 6l to obvora A, B, C,

C\(AuB) = (C\A)Nn(C\B),
C\(ANB) = (C\A)U(C\B).

Entong, mo yevxd, av ye A ouyBoliloupe to ouumiipoua tou A téte
UA,—:ﬂE Ol ﬂAi=UE
i€l i€l i€l i€l

IIp6BAua 4. T xdfe povouopgpioud f @ X — Y xou yio 6l ta
ABCX,
fIANB] = f[A]N f[B],
fIA\ Bl = fIA]\ f[B].

Aci&te enfong 61t autég ol LodtnTeg dev oylouy mdvta av 1 f Sev elvon
LOVOUOPPLOUOG.
ITpéBMpa 5. T xd0e f: X =Y xou éhata A, BCY,
flAuBl = fHAU B
fAnNB] = fHAIN B

IMpéBAua 6. T %xdbe f: X — Y xou vy xdbe owoyévewr B; C Y
(avtiotoya A; C X),

FUBl = Ui,

i€l i€l
N B = (f B,
i€l i€l

fyal = UrlAil

i€l i€l
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IIpéBApua 7. T xdbe povouopgioud f: X — Y xou xdbe oxoyévea
ouvolwv dote A; C X,

FIN A =) FlAd].
icl icl

IIp6BAua 8. H odvbeon povouopploudy elval yovouopgiouds, n olv-
Beomn emuoppLoudy elval emuopPLouds XL ETOUEVKLS 1) GUVOEGT AUPLLOVOGT-
MOVTWY OVTLOTOLYLOY ELVAL AUQLLOVOCTLOVTY) avTLoTOLY .
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1.

2.

4.

IpoBAjuata 1 — Adoeg

z € f[AU B]

to ¢

Jy € AUB (z = f(y))
JyeA(z=f(y)H3IyeB(z=[(y)
z € fl[A] Yz € f[B]

z € f[A]U f|B].

(a) Oa dei&ovyue 6Lz € AU(BNC) < z € (AUB)N(AUC). Awaxpivovue

(b)

TEQLTTMOOELG:

x € A: Augdtepa ta oxéAn g Looduvaulag aknbedouy.
x ¢ A: T x8Be odvoho S woylerx € AUS &z € S, ondrte

z€AU(BNCQC)

AovAedouye opolng.

& xeBNC

& xeB&xel

& xz€AUB&xze AUC
& ze(AUB)N(AUC).

(c) ze AN(ANB) e zxzc A&z ¢ (ANB) &z c A&z ¢ B [dudT agol
10 T € A, €dv avixe oto B fa avixe xaw 610 ANB] & x € A\ B.

z€C\(AUB) & ze€C&x¢ AUB
& z€C&(z¢ A& x¢B)
& (zeC&zx¢A&(zeC&xé¢B)
& ze€C\A&zeC\B
& ze(C\A)u(C\B).

Eniong, edv A 1o ovumAipwua 100 A wg mpog éva unepcaUvolo, TOTE

.’IEUA,’ <
i€l

=
=

<

xgéUAi

i€l
Viel (z¢A)
Viel (z € A)

xEﬂA_,

i€l

O undhoneg 3o oyéoeig THg TpdTaoNg anodetxviovtal ouolng.

(a)

z € f[AN B]

L

Jye€ ANB (z = f(y))
JyeA(x=f(y) &3IyeB(z=f(y)
z € f[A] & z € f[B]

= z € f[A]n f[B].

Avtiotpdgwc, z € fFIAINf[B] =z € fl[A]&x € f[B]=Tyec A(xz=
f() & 3z € B (x = f(2)). Enedf n f elvan 1-1, ta y xon z de umopetl
va elvou SrapopeTind, dpoy € AN DB, dpa Jy € ANB (z = f(y)) =

z € f[AN BJ.
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(b) =z f[A\f[B] = zcflA]& ¢ f[B]
= yeA(z=f(y) &Vye B (z# f(y))
= Jye€A\B(z=f(y)

H tedevtala ypauur toylel enedd) 1o y mou avixel oto A, yla to
onolo z = f(y), dev unopel va avixer oto B- &6t v ta y € B

éyovpe T # f(y).

Avtiotpdgwe, z € f[A\B] = Jy € A\B (z = f(y)) = ened” f 1-1 8¢

unopel va undpyet y € Bootez = f(y) =y e A (x = f(y)) & Vy €

B (z# f(y)) = =z € f[A] & = ¢ f[B] = z € f[A]\ f[B].
Avunoapdderypa: A = {a}, B = {8}, f(a) = f(B) = ondte flANB] =
f0) =0, fIAINfIB] = {v}n{y} = {7}, fIA\ Bl = fl{a}] = {7}, fIA]\
fBI={1}\{»}=0.

5. z € f'[AUB] f(z)e AUB
flz) e A f(z)eB
z € f A hze fB]

z € AU f B

te o

H &\\n oyéon ouolnc.

6. ze f‘l[U Bi] & f(zx)e UB,-
o Jiel(f(z)e By
& Jiel(ze f B

o zelJfrBil

il
H 3eltepn oyéon ouolwe xau n tpltn napduota ue 1o 1.
7. Hapbuoia ye to 4.
8. Edv f: A>— B xo g : B — C povouopgpioyol,

(gof)z)= (g0 f)ly) = g(f(z))=9(f(y))
= flx)=f(y) g 1]
= z=y [f 1-1].

Eav f: A— B xa g : B —» C emyopgiouol,

z€C = 3TJyeB(g(y)=2) [gen]

= JweA(g(f(x))=2)  [f eni]
= JzeA((gof)(z) =2)
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3.

IpoBAjuata 2

T xdfe o < B ye a, f npayupatixols aptBuods, oo § —oo, xataoxedooe
LooUopPLEUOYUE OV ToToTololY TG LooTANOixdTnTEg

(a;8) ~ (0,1) ~R.

T %d0e a < B, xataoxebooe LOOPOPPLEUOVE TOU TLGTOTOLOVY TIG LOOTAN-
Buednteg

[a,8) ~ [, 8] ~R.
P(N) ~ R~ R", yia x88e n > 2.

Ogwopés 1 I 6Aa ta obvola A, B,

4.

5.

A-B % {f|f:A->B}
= 710 oUvolo 6wy twy ouvaptiioewy ané to A oto B

4B.
T 6ha ta odvora A, B, C,
(AxB)—>C)~(A— (B—0)).
Me tov opopé Ty =N, T, 11 = P(Ty,) xot Teo = Upr o T, it %88 m,

T < Too.

I to tedevtaia 8o mpoPAfuata ypetdletar xdmoto oxetdTnTa Pe TG oLVEYELC
OCLVAPTHOELS.

6.

To cbvoro C[0, 1] SAwY TV CUVEXDY TRUYHATIXGY GUVIETACEWY GTO XAEL-
616 ddotnua [0, 1] elvon toomhnBuxd pe to R. [Yrddeln: Mia cuveyhic ou-
vépTnom rpoodoplletal povadixd and Tig Tiwéc Tng oTa pNté onuela.]

To 60OVOhO T®WV LOVOTOVIXDY TRAYUATIXDY GUVAETHCEWY GTO XAELOTS SLd-
otnua [0,1] elvan loomhnbuxd pe to R. [Yrédelln: Mia povotovixt; cuvdp-
nom éxeL To ToAY aptburiowo thfbog onuelwy acuvéyelag.]
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IMpoBAfpata 2 — Aboeig

1. H Mon ot Swké€erc. Evalhaxtxd, n ouvdpton f : (a,b) = (=%

f(@) = 75— F2E2 givan 1-1 xon eni, pe avtiotpoen f~1(y) = =2y 2te.
0 {810 woyler v ™ ouvdpon g: (=5, 5) = R ue g(z) = tan(z).
‘AN Noom mpoxdntel Yewpdvtac Tic ouvapthoelg f : (a,b) — (0,1) pe

f(@) = =2 xou g (0,1) > R pe glx) = 251,

2. Mio Aoon pmopel va Baoctotei oto Mupa mou mponyeiton e amddeEng
Tou moplopatog Tr = 280 1wy SohéEewv. TLy. yi va amodeifouue 6Tt
[a,b) = (a,b) maipvouye éva aprduRowwo vrocivoro tov (a,bd), n.x. k, =
a+ 73, n=20,12,.... Bow topa f plo 1-1 avuictoiyla petald 100
[a,b) \ {a, ko, k1 ...}, BN\ Tov (a,b) \ {ko,k1...,kn,...}, xau ToU (a,b) \
{ko, k1...,kn,...}. Ev npoxeéve, n f uropel va elvon n tovtotins, dn\.
f(z) = . Oewpoldye tn ouvdptnon g : [a,b) — (a,b) pe

g9(a) = ko
g(kn) = kn+1
g(.’ﬂ) = f(.’ﬂ) avx#a7k0,k17...7kn,...

H g sivor 1-1 xou exnd.

TTapdpora propolpe vo doulédoupe oTny Tepintwon Twv T.Y. [a, b] xou R.

3. R =Rx X R=2%...2% = N+t — g% _ PN,
N———

n

4. (BX. vépo (viil) mhindudic aprduntixfc.) Oa oplcoupe pla 1-1, ent avtiotoryia
F:((AxB)—»(C)—= (A— (B—0C)). Edv f € (AxB) = (), opiloupe
10 F(f): A— (B — C) %tovtag F(f)(a): B — C va etvar 1 cuvdptnon
nov otéhvel 10 b € B oto F(f)(a)(b) = f({a,b)).

H F elvar 1-1. Aéti éotw f #gxu f,g : Ax B = C. Ened) f # g
urdpyouvy a,b wote f({(a,b)) # g({a,b)). Tuurepaivoupe bt F(f) # F(g).
Tlpbc tovtog opxetl va urndpyovy a € A xau b € B dote F(f)(a)(b) #
F(g)(a)(b). AMNG autéd woyver didtt ou avtiotoryes tpée toue f({a, b)) xou
g({a, b)) etvar dvioec.

H F etvareni. Awdtiéoww g € A— (B — C). Tére opllovpe f : AXB = C
HE( f)((a,b)) = 9(a)(b). Exovye 6u F(f)(a)(b) = f({a,b)) = g(a)(b), dpa
F(f)=g.

5. Eneldf Tp1 = P(Tn) éxoupe ’1?0 < ?1 < ?2 < oo < Ty, < -+, Iho
Y_svmdc Eopo()ps val ﬂo&:iioupa ot gdv A1, As, ..., Apn, ... cOVOAA GOTE
Al < Ay < - < Ay < -- bt edv S = oo, An éxoupe v xdide

n, A_n7< S. Auté ovyPaivel emedh A, C S xou yio var amodelfoupe 4T

A, < S opxel va deifouye 6Tt T0 olvolo S Bev eivon toomAnthixd pe xavéva
unoclvoho Tou A,. Edv 10 S #tay 100d0voapo pe utochvoro tov A, 16TE TO
Apt1 0 vnoodvoro tou S Yo Atay enione toomAnhxd pe xdnolo vTrocvvoro

T0U Ay, TPdYpa TOL AvVTIQAoXEL Pe TNV unédeon A, < Apyg.
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6. Kdde ouveyhc ouvdptnon f : [0,1] — [0,1] npocdiopileton povadind and
tov mepopold ¢ f oto unoclvoro QN [0,1] C [0,1]. KV avtd ddu xdde
z € [0,1] elvon bpro pac axohoudiac ¢1,qs, - - Gn, - - - PHTOY TOL AVAXOLY
oto [0, 1], dnA. limy, 00 gn = @ dpa NGy cuvéyelac limy, oo f(qn) = f(2).
Enedq QN [0,1] < Q xou [0,1] < R, 10 cOvoho T/ dhwv Ty cuvaptioewy
f:QnNI0,1] — [0,1] eiva X’ < R < NR. "Apa 10 civoro T SAewv 6V
ouveywv ouvapThoewy oto [0, 1] e Twéc oto R eivan

Z#EISNRNN(N2)NNXN2NN2NR

Ko emedn undpyouy touhdyiotov R to mAiilog cuveyeic tétoleg cuvaptrioelc
(ot otadepéc oto [0,1] ~ R) éyoupe 6L R X X g R, dpa xou ¥ ~ R.

7. Bpotnon: Xe xdde anaprduntéd urnoctvoro A C R mdoec ocuvapthoes f :
[0,1] >R avTIoTOLYoVY MOTE Ta oNuela acuvéyetag TS f va efvan tar onueio
tov cuvéhou A. Eredf ota onuela R\ A n ouvdptnon ebvar ouveyic,
ME OXEMTIXG avdAOYO TNG TponyolUevns doxnone Uropolue vo Solue ot
autég oL ouvapthoelg f mpoodlopilovton emoxeBng and T TS Toug OTo
A xou oo pntéd onpeto tou [0,1]. Ov Tywée mou pmopoly va Tdpouvy GTo
A X N eivar 10 moh0 NR 3nhadh R xan yia %&de tét01a mepintwon, émug
oty mponyoluevy doxnor, R 1o moAl mepintdoeic ouvapticeny. ‘Apa av
Y elvar T0 6UVOAO OAWV TWV BUVATAV TEPITTOOEWY TETOLWY CUVAPTHOEWY
pe vnoodvoho onuelwy acuveyelac A < N, éyovue ¥ < R x R ~ R dnA.
¥ < R Méoa tétow urocivora A propotv va urdeEouy: To oAl NR ~ R.
"Apa, TEMXE, TO CUVONO GAGY TKY CUVEYMY CUVIPTHCEWY UE £VOL ATAELIUNTO

olvoho onuelny acuvéyetag eivon t0 ToAd R X R 8nA. tehixd toomAnhixd pe
o R
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ITPOBAHMATA 3

IIp6BAua 1. Mnopolue va oploouue wg XAADG OPLOUEVES 1) OPLOTUXES
T ouvbrixeg O(z,y,...,2z) mou unopolv va optotoly ue Bdon oyéoels Tng
MOPYNE T € Y ) & = Y ot TN XeNoN TV AoYXOY ouvdéouwy 1, A, V, =, >
%O TV T0codexT®OY V ot 3.

Y. N owbipxm z C y elvar xahdg oplouévn enedn elval LloodUvaun Ue To
Vi(t € x — t € y) [xenowonoifnxay ta t € x,t € y, — xou V.

Anodei&te Bploxovtag xatdAinia toodbvaua 6Tl oL cuvlfixeg

z={yt,z =Py),z=(y,2),z=Uy,(y,2) €=

elvor xahdg oplouévec.

ITe6BApa 2. Eva olvolo B ovoudletol abBeyehimTo av undpyel axohou-
Bla ouvohwy By, B1, Bo, Bs, ... étol Gote B = By, By, € By,By € B1,B3 €
Bs, ... x.0.x. Aei&te 6T dev undpyel olvolo A tétolo hote yua obvoro X

X € A & X 8ev elvan afeueiioTo.

IIp6BAnpa 3. Eotw A odvolo. Anodellte 6Tl undpyel obvoro b dote
z€beda,a€ A&k x = {a}
(dnA. {{a}|a € A} elvon 6Gvoro).
Acei&te enidng 6t {{a,b}|a,b € A} elvar odvolo.
IMeéBAua 4. AciZte 6t P(0) = {0}, PP(0) = {0,{0}} »ou 0 # {0}.

Katémy dei&te 6t to adiwpa tou {edyoug umopel va amodetybel amd ta und-
Aotmor agLdpoTaL.

IIp6BAnpa 5. Eotw A obdvolro. Oplote éva abvoro B dote B ¢ A.

IMeéBAua 6. Eotw A odvoho. Aceilte 6u ta {(z,y)|z,y € A & x € y}
xaw {(z,y)|(y, z) € A} elvar abvolo.

YroOéote 6Tt v xdbe olvoro a undpyouy To Mol 3o clvora b €tol
oote O(a,b) woydetl. Acilte 6T to

{b|3x (z € ANO(z,b))}

elvow advolo.
IIeéBAua 7. Acite 6T dev undpyel obvolo A dbote

z €A+ Jy, z={y}

[Auté 0 «oUvoho» avtiotolyel otov aplBud 1 tou Frege, Sn\. tnv xh\dor dAwv
TV cUVOAWY pE éva oTolyelo.]

IIp6BAnpa 8. Eotw a,b 3%o dapopetixd odvola. Oétouue
Tz, y'= {{CC, a}a {ya b}}
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Aelgte 6t av = # 2’ téte {z,a} # {2, a} xou elte {y, b} # {2/, a} 4 {z,a} #
{v', 0}
Kotémy deléte 6t

Tz, =2y or=2&y=9y

[Anhad¥ To T T Aettovpyel we teleotic datetayuévou Ledyouc.]



I'dpyoc KoAétoog, Ocwpla Xuvorwy, IpofAruata 3 — Avoeig 1

ITPOBAHMATA 3 — AYXEIX

Adom 1.

x = {y} elvon 10080vapo pe 10 Vz (2 € x <> z = y).

z = P(y) elvon 1odbvopo ye 1o Vz (2 € z <> z C y) xou Eépoupe Rdn 6T
z C y elvar oplotuxy).

x = {y, 2} elvar 1oodbvopo ye o Vi (t €z >t =y Vi = z2).

(y,z) = z elvaw 10odbvapo ye o Yu (u € z <> u = {y} Vu = {y, z}).

x € Uy elvan 1ood0vouo e to Jt(t € y Az € t).

(y,z) € z elvon toodlvapo pe to Ft({y, z) = t At € z) (evadhaxtxd ye to
Vi({y,2) =t > t € x)).

Adon 2.

Eotw 6T undpyel to A. Téte av A € A, n axoloubila B, = A Selyvel 6Tt
t0 A elvon abepehiwto dpa A ¢ A. Edv A ¢ A t6te A eivan afeuelioto. Eotw
A=A, A1 € Ap, Az € Ay,.... Tote A; € A xou 1 axohouBia A, Ag, As, ...
delyvel 6T A; elvan afspelioto dpa A1 & A (dtono). Apa (A & A).

Adbon 3.

©étouue B(z,y) < Vz(z € y & z = z) (dn\. P(z,y) < y = {z}).
ENéyEte 6u Vo, y, 2, ®(z,y) A ®(x,2) = y = 2z dnA. 61 ®(z,y) elvan Tpota-
olaxt) cuvdptnom. XenNoWoToLOVTAS TO AZlOU TNG AVTIXATACTAONS UTEEYEL
obvoho b dote u € b > Tt (t € ANP(t,u)) (« u={t} yia xdnowo t € A).

T to deltepo pépoc (n wébodog auth Aettoupyel enlone xat yia o TpdhTo
uépoc) yenotuonotolue 1o a&iwua Tou Sty wpLorol xou

{{a,b}|a,b € A} ={ulu e P(A)AJzTyVz (z €u+ (z=2Vz=1y))}

Adbon 4.

I to Tpdto uépog YENoLLoToLoUUE TO alwPa TN EXTAONS, T.X.
zeP0)+zC0eoVz(zex—2€l) o Ve(zdz) =0+ ze{0}

Opolwc xau v v AN wétnta. Enedd O € {0} evéd O ¢ 0 éyovue
0 # {0}.

IMa to dedtepo uépog Bewpolue to odvoho A = {0,{0}} = PP(D) 1o
omolo undpyet and to afiwua Tou xevol cuvOlou xou To aflwua Tou Bu-
vapoouvélou (3nh. to B umdpyer and To adlwuo Tou xevold cuvblou, TO
P(0) and 1o afiwua Tou duvapocsuvérou xo to PP(D) undpyer pe axdun
ulor epopuoyh Tou allduatos Tou duvauoouvéhov). Eotw tdpa clvola a
xar b. Oa anodeilouvue bt 0 oUvoro {a,b} undpyel. Opilovue cuvhxn
U(z,y) ¢ (z=0Ay=a)V(z #0Ay =b). Ewo npogavéc 6t VaIly¥(z,y)
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. m U(z,y) elvar npotaotaxh ouvdptnon. ANG téte and adioua avtixa-
tdotaong éyovue 6t N xhdon {y|Fz(z € {0,{0}} A ¥(z,y))} = {a,b} elvar
oUvolo.

Adom 5. Eotw A advolro. Oplote éva olvolo B ¢ote B ¢ A.

©éote B = {z|lz € ANz ¢ z}. To B elvou olvolo and v apyi| Tou
daywptopol. AMG téte av B € A éyovue B € B < B ¢ B 6nwc oto
napddogo tou Russell.

Ador 6.

{z, )|z, y€e ANz ey} ={tlt € Ax AANTzTy (t = (z,y) A\ = € y} elvon
oUVolo amd To allmua Tou daywplopol. Ynuetdote 6t (z,y) € A — z,y €
UUAapa {< z,y > | <y,z>€ A} = {t{t E WUAXUUAATzTy (t =
(z,y) Ay, z) € A)}, dpa obvoho, TéAL and TV apyr Tou daywelouo.

TN to 3edtepo Yépog Oewpelote v optotixy) ouvbrixn

U(a,t) = Jzy(t = {z,y} A O(a,z) A O(a,y)) V -3z(O(a,z) At = 0)
OnA.

o t = {z,y} otV nepintwon nou undpyouy dYo b, Snhadt| Ta z xat y, dote
va Loyler ©(a,b)

o t = {x} oty nepintwon mou undpyet éva b (b = z)
o xou t = otnVv nepinTwon Tov dev UNdEYEL XAVEVA.

Yynuatiote to obvoho D = {c | Ja(a € AN ¥(a,c))} xou xatémyv ndpTe T0
UD 7o omolo eivat To {ntoduevo aivolo.

Atom 7. Aci&te 6T ev undpyel obvoho A dote
z €A+ Ty, z={y}

[Auté To «olvolo» avtiotolyel otov aptbud 1 tou Frege, dnh. tnv xhdon dAwv
TV 6LVOAWY UE éva oTolyelo.]

Edv 1o A Atav obvolo t6te %dhe alvoro Oa ftav péhog tou UA SnA.
Vr (z € UA). ANA& téte and mpdPinua 5 Ba unfoye obvoro B dote B ¢ UA
(dtomo).

Adonm 8.

Eow z # 2'. Edv z # a téte z ¢ {2',a} xou = € {z,a} dpa {z',a} #
{z,a}. Edv x = a 161 2’ # a (emedf) 2’ # ) dpa opolwg {2, a} # {z,a}.
Apa tehxd {2/, a} # {z,a}. Edv {y,b} = {2',a} t6te b € {z/,a} dpa b =2’
enewdh) b # a, dpa b ¢ {z,a} dpa {z,a} # {b,y'}.

To teheutato pépog Byalvel YeNOUWOTOLOVTAS TNV TEOYAVY CUUUETELX Ue-
100 a xou b.
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ITPOBAHMATA 4

IIpéBMpa 1. 'Eotw < ula yepur| Sdtagn oto odvoro A. Adote avti-
napadelypata yia xdfe éva and ta axdiouba:

l.avz,ye Axanzr <ytéreVz € A(z < zVz<y).
2. 3z € A étoL Hote €dv x € A 61 (< 2).
3. edvr,yc AxuVz € A(z< x4 2<y) 16t€ T =Y.

(Mnogeite va ypnowonofoete ta N, Z , x.hn.). Il and to avetépw
elvow aknBn étav 1 < elvan onotadfnote ypauuix| Sidtaln ;

IIpbBAnua 2. Acilte 6n sup{e, f} = a U S.

IIpéBAqua 3. 'Eotw X éva un xevé oVvolo dataxtixody. Actdte ot
X elvon to eNdyroto otouyelo tou X.

IpéPAnpa 4. 'Eotw <C B2 = B x B ¢étot ¢ote VX C B e X # 0
undpyet e € X dote yla bhatabe X, e<bre=b

xau €Tl GOTE Y a, ¢ € B(a < ¢ = (¢ < a)). Acilte 61 < datdooet
xahdc to B.

IIp6BApa 5. 'Eotw <4, <p xorég Slatdéeig ota A, B avtiotoiya. "Eotw
< C (A x B)? é1o1 dote (a,b) < (d\V) & (a<ad)V(a=d ANb<pl)
Aci&te 6t < dwatdoosl xahae to A X B.

IIp6BAua 6. 'Eotw < xaly didtaén oto A xav F': A — A oéfeton
didtaln (dnh. a < b — F(a) < F(b)). Aci&te 6ty a € A, a < F(a).
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AYXEIY TTA TA ITIPOBAHMATA 4

Adom 1

1. 'Eotw A = {{a},{c}, {a,b}} pe a,b, c dragpopetind xau < tn oyéon tou
yvnotou unocuvérou.

2. Edv A eivaw 10 Z ye 0 ouviiin Sudtaln.

3. 'Eotww A = {{a},{a,c},{a,b}} pe a,b, c Sragopetind xou < T oyéon
TOU YVNolou uTtoGuvOAoU.

1. Eivar aknfic v ) yeapux ddtaln enewdd —(z < y) = elte z = y
(ométe < 2z) Ry < z (onbte = < z and yetafatixdTnTa).

2. Weudric yia ) Yo Sidtaln.

3. AnOrc v ™ yeouuxy Sidtaln. Enedn unobétoviag Vz € A,z <
T z2<y épovey <z —y<y, drono xau r <y = = < T dtomo, dpa
TEETEL & = Y.

Adom 2
Awbt sup{a, f} = U{e, B} = a U S.

Adon 3

"Eotw 6 to ehdytoto otoyelo tou X. Téte Va € X, 6 C o dpa

fed & pPea,VaeX (0 «+ déudeX)
+ penX

Adom 4

IMpémer va deilouye 6Tl < Bwatdooel ypauuxd 1o B. 'Eotw b1,by € B.
Téte O # {b1,b2} C B xou ac unoBéooupue 61 by elvar to eldyloto otolyeio
TOU {bl,bg} 8‘1])\ Vb € {bl,bg},bl <bv bl =b. Téte bl < bg T’] bl = bg.
Apa axpBidg éva amd ta by < bg, by = ba, by < by oydet enedn av loyvay dvo
Oa elyope by < ba xau by < by. Telwxd, v va Set&ovue 0 yetafBatixdtnta,
Sobévtwy a < b, b < c 3ei&te 6T T0 a mpénel va elvar To eEAdyLoTO GTOLKElD
tou {a, b, c}.

Abon 5

'Eotw X C Ax B, X # 0. 'Eotw ap to eNdyloto otouyeio tou Y = {a |
a € ANTb(b € BA{a,b) € X)} v mpog <4 xat €0t by T0 eEAgyLoTO OTOLYELO
tou Z ={b| b€ BA{ap,b) € X} &g mpog <p. Téte ya {(a,b) € X Oa eivon
a €Y dpa eite ag < a oty onola nepintwon (ag, bo) < (a,b) % a = ag oV
omola mepintwon b € Z. "Apa by <p b xou (ag,bo) < {a,b) % {ao,bo) = {a,b).
Edxoha unopodue va deifoupe 6t (a,b) < (a/,b') — =({d’,b') < {(a,b)). To
{ntovuevo énctal and 1o mEdBAnua 4.
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Adom 6

Ac unobéoouvue avtifeta étt Fa) < a yw xdnowo a € A. 'Eotw ag 10
eNdytoto tétoo a. Téte, emedf| F' oéfetan ) ddtaln, and F'(ap) < ap maip-
vovpe F(F(ap)) < F(ap) xat enewdd F(ap) < ap mapafdleton n ehaytotdTnTa
Tou agp, dpa dtomo!
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ITPOBAHMATA 5

IIp6BAua 1. Tlowd amd ta napoxdte elvat ahndf. To Aq, Ao elvar odvola
SrataxTixdy aplhudy.

l.zea,aef—>zef

2. aex,xref>a€ep

. aepf,fex—>acx

4. a< B+ alCp

5 a<f+anf=a

6. a<fBeoanf#£p

7. AyN Ay =0 — sup(Az) # sup(As)
8. sup(A1) < seq(A1)

9. Av a C b xou < datdooel xahde 1o b téte < Na? dtdooel xahde To
a

Ip6BAnua 2. 'Eotw f: A — o yovouoppiouéc xauw R = {{a,b) | a,b €
AN f(a) < f(b)}. Aei&te 6T R diatdooet xoahdc 10 A.

IIpéBApa 3. ‘Eotw A olvoho Swotoxtindv. Aei&te 6TL UA elvar Stota-
T xou 6L UA = sup(A).

'Eotw f : w — Ord dn\. f elvar ouvdptnorn pe domain(f) = w xou
Vn € w, f(n) € Ord, étot bdote n < m — f(n) < f(m). Aei&te éu U{f(n) |
n € w} elvan optaxde dotaxtixds. 'Obev dellte étt w dev elvan 0 povadixde
optaxde Srataxtinde aplbude (xenowdonolelote oploud UE UTEPNETEPAOUEVN
avadpour).

IIpéBApa 4. ‘Eotw A xou B olvoha ye xaréc Satdlelc <4 xou <p
avtiotolya. Mmogeite va oploete plo ¥l didtagn < oto AU B;
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AYXEIY TTA TA ITIPOBAHMATA 5

Abon 1

—

. Adnbng, enewdr) B uetaBatind cvvolo.

2. T tov 8o Aéyo.

3. Weudiic, ndpte x = {B}.

4. Anbric.

5. AMnbic. a< B alCfeanf=a.

6. AAnbric. a < (< a) & ~(anf=0) < anf#p.
7. Weudiic, ndpte A1 = w xau Ay = {w}.

8. Weudrc, ndpte A1 = w.

Ne]

. Ahnpric

Adom 2

T a,b € A éxovue aRb <> f(a) < f(b) xav a = b <> f(a) = f(b), ened?
f elvan 1-1. AxpiBedg éva and ta aRb,bRa,a = b woydel (Eneidr axpde éva
and 1o f(a) < f(b), f(b) < f(a), f(a) = f(b) wyde). Edv aRb,bRc té1e
fla) < £(b), f(b) < f(c) dpa f(a) < f(c) dpa aRe. Tehxd av 0 # X C A
t6te O # f[A] = {f(z) | z € X} C a. 'Eotw [ 10 eNdyloto otoyelo Tou
flA]. Téte av a € X éyoupe =(f(a) < B) dpa =(aRf1(B)) dpa f1(B) etvou

10 R-eNdyioto otouyeio tou X.

Abon 3

To UA elvon Swatoxtinde apbudc.  Apa opxel va detovue 6Tt UA =
sup(A). "Eyxovue

vEUA & vEaymxdmow a € A

S rv<ayaxdmowa € A

— v < sup(A)

— -(a<v,VaeA)

S v<aywaxdmowa € A

Apa v € UA < v € sup(A). A’ 1o omoio UA = sup(A).

Ané 1o mopandve U{f(n) | n € w} elvar Sataxtinde xav U{f(n) | n €
w} = sup{f(n) | n € w}. Enedf 0 < f(0) < f(1) < U{f(n) | n € w} éyxouue
U{f(n) | n € w} # 0. Edv U{f(n) | n € w} Atav enduevog dtatoxtixdc €0Tw
U{f(n) | n € w} =& t6te § < U{f(n) | n € w} dpa § < f(n) vy xénowo
newidpad < f(n) =68 < f(n+1). AAGU{f(n) | n € w} =6 xu
f(n+1) <U{f(n) | n € w}. Atorno.
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Xenowornowhvtag avadpouy éotw f 1 ouvdptnon pe dom(f) = w xa
f(n) =seqwU{f(k)|k<n}) yran € w.

Ipogavie f(o) = wxaw n < m — f(n) < f(m). [AxpBéotepa eivar
gixolo va dolue 6t f(n) = (- (w+1)+1)+1)+---4+1)].

Apo U{f(n) | n € w} elvou opraxde dataxtixdc xou w < f(1) < U{f(n) |
n € w} dpa U{f(n) | n € w} elvan dtapopetinde and tov w.

Adbom 4
Av A, B &éva petadl toug téte <=<y4 U <p U(A x B) eivan yio tétota
o\ Sdtaén dnA. yw z,y € AUB

<y (r,ye ANz <ay)V(z,ye BAz<py)V(re ANy € B)
Av A xau B dev elvon E€va uetadl toug ToTE
<=<aU(<pN(B—-A)*)U(Ax (B— A))

7 7 /
elvat o Tétola Sdtaln.



I'éeyoc KoAétoog, Oewplia Yuvérwv, IpofAruata 6 1
IIPOBAHMATA 6

Ile6fAnpa 1

"Eotw X olvoho xau éotw f ula cuvdptnor mou ixavornotel Tig
e dom(f) = w

e f(0)=X

o f(n')=f(n)uUf(n), ¥new

[n ouvdptnon auth opiletan ue avadpouy]
Anodeilte bt €dv Rg(f) = Range(f)

1. URg(f) 2 X
2. a€b, be URg(f) — a € URg(f).

xatedvy D X xata €b, b€y — acytidtey D URg(Sf).
[H URg(f) ovoudletar 1 petafatixf xhetotdtnra tov X xat elvon to yi-
%xp61epo peTofotixd ovvolo nou mepéyet To X .|

Ip6BAnua 2

"Eotw a oVvoho. Anodel&te 6Tt undpyel oivolo A €tol Gote
1.aCA
2. z,ye A— (z,y) € A

3. edv A’ eniong wavornotel tic 1. xou 2. t61e A C A'.
Ip6BAnpa 3

'Onwg otig dahéEeic unopolyue va opioouue 11 cuvdpTtnon + : w? — w Tou
IxavoToLel Tal

I.n+0=n
2. n+m' = (n+m)

dnA. v mpdaobeom atoug puatxoic.
Xenotgonodvtag v xoh Sidtaln < oto w? nou optleton and

(s,t) < (n,m) <> s<nV(s=nAt<m)

del&te 6L n mpdén + elvan avtiwetabetxr Snh. Vn,mn+m = m + n.
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Ip6BAnpa 4
'Eotw aW = (ax{0})U (8 x {1}) dn\. n &évn évwon tov a xo (.
éotw R C (aW B)? étoL Hote

(7,0) R(6,j) < i<jV(@i=j7Ay<9)

[Anhadn to aW [ Swtetaypévo and v R gaiveta axplBoc ooy pio xéma
ToL a axolouvBoduevn and ula xéma Tou [

Acelte 6T ) R Swatdooel xalde 1o a W 5.

"Eotw a+0 etvar o povadixde Srataxtixde v étoL dote (aWB, R) & (v, €).

Anodel&te 4Tt

1. a+0 =«
2. atp = (atp)

3. 14w # w1
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AYXYEIY I'TA TA TIPOBAHMATA 6

Abon 1

1. X = £(0) C URg(f) = U{f(n)ln € w}
(16T, yevxd, av a € A t61€ a C UA)

2. Eotww a € b xow b € URg(f). Tére, enedf b € f(n) v xdmowo n € w,
Ba éxovue a € Uf(n) C f(n+1) C URg(f). Apa a € URg(f).

Tehxd yia to enduevo, Oa deilouue T yia ha ta n € w, f(n) C y dpa
Ba éxovue tedxd 6t URE(f) C y.

YroBétouye, v anaywyh oe dtomo, 6t f(n) € y yio xdmowo n € w xon
€0Tw g TO EAAYLOTO TETOLO N.

Avng =016t X ¢ y (dtomo) dpa ng = ' yio xdmowo s € w xou f((s) C y.

Tore
a€Uf(s) — a€bywxdnow b€ f(s)
— a€bbey
— a€y
Apa Uf(s) C y, dpa f(no) = f(s) U f(s) €y (4romo).
Abom 2

Xenowonoteiote Tig Wéeg Tou Ipofrjuatog 1 yia va xataoxevdoete f ue
domain w tétolo Hote

7(0) = a
F) = F(m) U (F(n) % f(n)) vian€w

xat Béote A = URg(f). AmM emaywyh oto m deiyvet 6 n < m — f(n) C
f(m). Tdpa eivar edxoro va emPefoncdoete ta 1. xouw 2. To 3. éneton apod
det&ete 6L f(n) C A’ Vn € w.

Adom 3
Eotw + dev eivan avrtwetabetxd xou éotw (n,m) eivar 1o <-eNdytoto
’ 2 7z A ’ ’ 7
otolyelo Tov w* étol Gote n+m # m+n. Iaipvouue avtigaor Sovisbovtag
UE MEPLTTOOELS:

1.n=m=0. Téoten+m=0=m+n.
2. m=0,n#0éotwn=s". Téte

m+n=0+s =(0+s) =(s+0) (enedq (s,0) < (s',0) = (n,m))
=sd=n=n+m
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3. n,m#0,éotwn=s,m=t. Téte
n+m=¢+t = (s +1t)

(t+s" enewd?| (s',t) < (n,m)

(t _I_ 3)”

= (s+t)" enedn (s, t) < (n,m)

= (

(

t

s _I_ t/)/
t'+ s)' enedq (s, t') < (n,m)
+s =m+n

Adbom 4
1. awW0=a x {0} xa o’avth v nepintwon ya 7,6 € a
(7,0)R(6,0) <>y €

Apa 1 ouvdptnon f:a — a0 nou opiletan pe f(y) = (7, 0) elvon 1-1
xat enl xat
fila,€) ={a¥0,R)

Anrad a W0 = a.

2. Eotww g: (a+8,€) & (aw B, R) 6mou R elvar 1 %o diétaln tou a W B
xou éotw R elvow n aviiotouyn dudtagn Tou a W 4.

Téte R = RU{(0,{B,1))|oc € a¥B} xou h: {(a+B), €) = (aW [ R)
émov h | a+B = g xou h(a+3) = (3,1).

Apa atf' = (a+8).
3. 1Ww = {(1,0)} U{(n,1)|n € w}
Eivaw edxolo va dodpe 6t h @ (w, €) = (1 Ww, R) émou
h(0) = (1,0)
h(n') = (n,1), n€ew

Apo 14w = w. Ané ta mponyolueve w+l = w+0' = (w+0) = o' # w.
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ITIPOBAHMATA 7

ITp6BAua 1 Towa and Ta mapaxdte elvon aAnii;
1. Ax B+3IDCB,A~D

22 A<B+3DCB,A~D

3.A~D = A=0

4. A~B—+UA~UB

TIpbBAua 2 Acifte A ~ B — 4D ~ BD, yia onowodinote olvoro D
xat A < B = 4D < BD vy onoodfnote civoro D # 0.

IpéBAnua 3 Yrobéote 61 @ # X C n. Anodei&te pe aplbuntua etoywyy
6t 1o X €yel yéyloto otolyelo.

ITp6BAuo 4 Anbéc ¥ Peudéc;

1. a=d \ {a}

2.afeasp

IeéBAnua 5 Acilte 6T av A ~ A x 2 té1e P(A) ~ P(A) x P(A).

TTpéBAua 6 (and avdhuon) Zépoupe 6Tt [—1,1] ~ [—1,1]2. Hop’éha autd
unopovue va anodeilouvue 6t dev undpyel ouveytic ouvdptnon f : [—1,1] —»
[-1,1]% (f 1-1 %o exnt). Awbte ag unobécoupe 61t undpyel. Téte Setéte 6T

1 f1:[=1,1]% = [-1,1] elvon cuveyrhc.
Katémy opiloupe g : [0, 7] — [—1,1] ye
g(t) = f(cos(t),sin(t)) — f *(cos(t + 7),sin(t + 7))
dpa g elvan ouveyrc. Aceite 6Tt
2. 9(0) = —g(r)
3. g(t) =0 yw xdmnowo t € [0, 7]

4. f71 dev elvon 1-1!



I'épyoc KoAétoog, Ocwplo ouvéAwy, IpofAruata 7 — Adoeig 1
AYXYEIY IT'TA TA TIPOBAHMATA 7

Abon 1

1. ANnBéc, enedhy f: A— B < f: A— Rg(f) ARg(f) C B.

2. Weudée. Mépte A=D =w, B=uw'.

3. AMnféc ened?| f: A—>»0=Rg(f)=0= f=0=0=dom(f)=A.
4. Uevdéc. Ildpte A = {0}, B = {w}.

Adom 2

'Eotw f: A» B. Opifouue G : 4D — BD pye G(h) = ho f~1. Edxola
eMéyyouue 6L G elvon 1-1, et tou B D.

T o Sevtepo pépog éotw f : A — B. Edv A = 0 t6te 4D = {0}.
Enedd D # 0 Swokéyoupe d € D. Téte B x {d} € BD, étou n aneixdvion
{(0, B x {d})} enalnPeter ty 4D < BD. Edv A # 0 dwahéyouue a € A xou
opllouye g : B — A ue

_[ () avbeRg(f)
9(b) = { a dapopeTind

Tdpa optlovue G : 4D — BD ue G(h) = hog. Eivaw ebxolo va ehéyEouue
o6tL G elvan 1-1.

Adon 3

‘BotwD={n|newAVX,0#X Cn— X éye éva yéyloto otoryeio}.
Arnodeixviouye 6Tt D = w ue v apy’| e enarywync. Hpogavde 0 € D. Yro-
Bétovue n € D xaw § # X C n'. Edv n € X t61e T0 n npénet va elvon 1o
uéytoto otouyelo Tou X. Awgopetixd, eneldf n’ = nU{n}, X C n étol agol
n € D, X éyel éva yéyloto otouyelo,dpa n’ € D.

Adbom 4

1. Ahnbéc

2. Weudée. Tldpte o = w', B = w xan Buunbeite 6T w ~ w'.

Abonm 5

Ané mponyolueva mapadelyuata Eépovue 6t agol A ~ A x 2, Oa éyouue
6t P(A) ~ P(A x 2) dpa elvon apxetd va deifovue 61t P(A x 2) ~ P(A) x
P(A). AN f:P(A)xP(A) — P(Ax2) émou f(B,C) = (Bx{0})U(C x
{1}

Adom 6

H expdvnon éyel enapxeic unodeieic!
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ITPOBAHMATA 8

IIpb6BAua 1 Anbéc ¥ eudéc;

1.
2.
3.
4.
5.
6.

ITp6BAua 2 Yrobétoupe 6Tl ta olvora A xau B unopolv va Statayfody

A<B=UA<UB
AXxB~AxC=B~C
A Ax A
A<B& A B&—-(A~B)
a<w S axw

wlaesa~dao

wohde. Aceléte ot

1.
2.

3.

ITeéBAua 3 Acite 6t av 0 # A < B téte 3f, f : B - A (ywpic AC).
AciZte 6L av B eivan dwataxtxde () av woydel to AC) téte xau 1o avtifeto

A<B&—(B< A

éva ané 1 A < B, B < A woyleL

w=xA=> A~ Ax A (ompuyteite oto yeyovig 6Tt av w < a TtotTE

aXan~a).

elval cwoTo.

IIp6BApa 4 Eotw A évag Stataxtixdg aptbuds mou elvar dplo and mAn-
Bixode (dnh. @ < A = T nbuxde B dote a < B < A). Aeite 6T A elvon

TANOoe.

IIpéBApa 5 Acei&te 6t av o elvan dnepog xat B # 0 1ot o X B ~

max(a, ().
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AYXYEIY I'TA TA TIPOBAHMATA 8

Abon 1
1. Weudéc. Tldpte A = {{0,1,2}}, B = {{0}, {1}}.
2. Wevdée. lldpre A=w,B=1,C =w.

3. Ahnpéc. Edv A = 0 xau ou dYo mheupéc eivon . Atopopetind dtoakédte
a€ A Téteg: A Ax Aébrou g(x) = (a,z).

4. Ahnbéc. Ané bedpnua Schroder-Bernstein A ~ B <+ A BAB < A.
"Apa
A BA-(A~B)+ A BA(-(AXB)Va(B<xA) < A=
BA—-(Bx A)+< A<B.

5. Anbéc. H mhevpd = and opioud tou wi.
H mievpd =: Yrnofétouye o X w. Edv w; < a t61e w1 < a S w
(&tomo), dpo @ < wy.

Adon 2

'Eotw <4 , <p Swatdocouy xakde ta A, B avtiotoiya. Awxhéyouue o, 3

étoL bote (o, €) = (A, <4), (B,€) & (B,<p). Téte a~ A, 8 ~ B. 'Etol
. AKX B a<fe(fga) < (B A)

2. "Eva ané ta a < 3, 8 < a wyde dpa éva and ta A < B, B < A woyVeL
B wxA—ow=<Ka—sw<a—oa~axa—A~AxA.

Adon 3

'Eotw g : A — B. Awéyovue a € A xau opilovye f: B - A ue

g 1(b) edvbe Rg(g)

a dLapopeTInd

s ={

Avtiotpoga, edv f : B — A xau B évag Stataxtixog optlovue g : A — B
ue g(a) = «o eNdylotoc a € B étol dote f(a) = an.
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Adom 4

'Eotw 6t A dev elvar minBuxde. Téte v xdmoo a < A, —(a < A)
dnhadh A < a. Awléyouue a < B < A, Brinbwdc. Téte B <X A < a étol
0 < a&-(a < p), drorno.

Adom 5
'Eotw v = max(a, ), 6 = min(a, ). Tétew <7y, 0< 4, étory < yx6 X
YXy~ydpay~yXo=axp.
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ITPOBAHMATA 9

IIpéBApa 1 Eotw A xau B cVvola dote B elvon xahd Statdiuo xat
anNB # 0y o taa € A, Acilte bt A éyel ulo ouvdptnon enthoyhc, ue
Vv évvola OTL UTdpyet uta cuvdeTnom f ue tedlo optouol to A dote Yo xdbe

a€ A f(a) € a.

IIpbBAnua 2 Eotw A oUvoho un xevidv xAeoTtdv UTocuvOAwy tou R .
Acei&te 6L A €yeL ouvdptnom emhoyc.

IeéBAua 3 Eotw S aneixévion ye domain A étol dote S(a) # 0, Va €
A. Aci&re

1. S[A] éyeL ouvdptnom enthoyic = H S(a) #0
acA

2. NS[A] £ 0= [] S(a) # 0

a€A

3. S elvon 1-1 xoun H S(a) # 0 = S[A] éyeL ouvdptnomn emhoynhc.
acA

IpéBAnua 4 Av 1 S Sev elvon 1-1 téte (av dev toylet To AC) to 3. Tou
[MpoPBMuatog 3 umopel va unyv woyvel. I'a va to doldue éotw C éva olvoro
Tov dev €xel ouvdptnon emhoyic O ¢ C xau deilte

1. 3 obvolo B &ote 0 ¢ B, B dev éyel ouvaptiioeis emhoyic xa x,y € B
xuz#y=zNy=0.

2. Tt B émwe moapandve opiloupe K : UB — B ye K(a) = «to yovadixd
b e B &ote a € by.
Aci&te 6t H K(a) # 0 ad\& K[UB] = B 3ev éyeL ouvdptnor entho-
a€UB

7

s

IIp6BApa 5 Eotw R ypouuwxn didtagn oto obvoro A. Anodeléte 61t R
Statdooel xohdg To A av xar uévov av dev umdpyel cuvdptnon g 1w — A
bote Yn € w, g(n+ 1) Rg(n).

IIpbBAnua 6 Ag utobécouue 6Tt Ta UTocUvola Tou w Ywellovtal oe dbo
ovoha M xav E (M eivar ta «queilovan unooivoha tou w E eivan to «eAdo-
covay LTooUVola Tou w) étot Gote Y X C w

XeM&e w\X)eE

xavav Xi,...,Xp € M (n € w) téte X1NXaN...NX, elvaw dnepo. Acilte
ot T M xar E dpouv 6mwe unoPdiAel To dvoud Toug Ue To va anodeléeTe Ta
ax6 ovba
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.0eE,weM

2. X Cw xo X menepaoyévo = X € E
3. X, YeM=XnYeM

4. X, Ye E=XUY €E

5 XCYCw, XeM=YeM

6. XCYCw,YeE=XeFE

7. w\ X nenepaocyévo = X € M

Eow B={ACPWw)|Xi,...,Xpn€A(n €w) = X1N...NX, &neo }.
Aei&te 6Tt B # 0 xau B wavomotel tic tpounobéoeic Tou Mupatog tou Zorn.
Obev umobétovtag to Mupa tou Zorn Set&te dtu elvon Suvatd va dnuloupyh-
GOLUE €VOl YWELOUS TWY CUVOA®Y TOU w ot Kellova xal ENACCOVA UTOGUVOAA.
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AYXYEIY I'TA TA TIPOBAHMATA 9

Adon 1
'Eotw < pla xoh didtaln tov B xat yia a € A opilouye

f(a) = 1o < -eldyioto otoyeio tou aN B
H f elvon ylo ouvdptnon emhoyrg tou A.

Adon 2
Optlovue g: A — R pe

(a) = { inf(anN[0,00))  avan[0,00) #0
gr\a) = sup(a N (—00,0]) drapopeTind

Ipogavde enedh to a elvar xhewoté g(a) € a yio 6ha ta a € A.
Adon 3

1. 'Eoto f pio ouvdptnon emhoytic yiato S[A]. Téte ywwa € A, f(S(a)) €
S(a) dpa foS € H S(a).
acA
2. 'Eotw b € NS[A]. Téte b € S(a), Ya € A, étoL {(S(a),b) | a € A} elvan
ouvdptnon enthoyhc ya To S[A] xou unopodue va egopudoouue Ty 1.

3. Eav t € H S(a) téte {(S(a),t(a)) | a € A} elvan pla ouvdptnon
acA
emhoyc v to S[A]. (Enueidote bt av n S dev eivan 1-1 tdte pnopel

var uny elvon 00Ute xav cuvdpTnom).

Adbom 4
1. Tw c € C éotw

fle)={{e,z) [z ec}

Mpogavae enedfic € C = c# 0, f(c) # 0 xow €dv c1,¢c2 € C& 1 # c2 61
a € f(c1) N f(c2) = a = {c1,z) = {(c2,2) Y xdmowo z, z = ¢1 = c2, dtToTO.

Apa f(e1) N f(c2) = 0.

Ioyvplbuaote 6t f[C] dev éxel ouvdptnon emhoyTig eneldy| edv elye, €otw
h ac Arav plo tétowa ouvdptnor, téte N ouvdptnon g ue domain(g) = C xou
étoL Gote g(c) = 1o povadixd = dote h(f(c)) = (¢, z) Ba Hrav plo cuvdp-
nomn emoyrc ya to C.

2. "Eotw i 1 tavtotiny| ouvdptnon tou UB. Téte i € H K(a).

a€UB

Adon 5
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Edv R dwatdooel xahodc to A té1E dev unopel va umdpyel anewxdvion g :
w — A étoL dote Vn, g(n+ 1) Rg(n) dagopetxd 1o O # glw] C A dev Ha
elye eAdyloto atolyelo.

Edv n R 8ev dwatdooer xahdc to A téte b C A étol dote b # 0 xou b
dev éyel R-ehdytoto otoyeio. 'Etol yia xdbe ¢ € b, {a | a € b A aRc} #
0. Xenowornowdvtag to AC, éotw f elvan pla ouvdptnon emhoyhc Yl To
P(A) — {0} xou éotw g (XPNOWOTOLDVTAC TOV OPLOUS UE UTEPTETEQACUEVY
avadpour) pla cuvdptnon étol dote domain(g) = w

f(b) gdvn =0
gn)=<¢ f{ala€ebAaRg(m)}) ebdvm+1=n& f(...) opiletun
f(b) drapopeTixd

Aoufdvovtag ur’ iy pog Tig utobéoeig elvan edxoho va ovue bt g(0) € b
xuwVn ew, gln+1)=f({alaebAaRg(n)}). Apa g(n+ 1) Rg(n), dpa
g elvar 1 awtoduevn cuvdptnon.

Adom 6

3. YrnoBétovue XY € M xoo X NY ¢ M. Téte (w—XNY) e M, dpa
l=XNYNw-XNY) e M, éromo.

4 X)YEE—»w—-X,w-YeM->w-X)N(w-Y)=(w-XUY) €
M— XUY € E.

5 XeM&XCY Cw&Y ¢M—sw-YeM—0=Xnw-Y)eM,
dtomo.

6. XCYYeEE—->w-YCw—X&w-YeM—-w—-XeM-—XEeEFE.

B # 0 enedf {w} € B. 'Eotw K C B éwvou ypouuixd datetayuévo and
™y C. ©élouvyue va amodeilouue 61t UK € B. 'Eotw Xi,...,X, € UK xo
éotw X; €b, € K 1 =1,...,n. Ened) K elvou ypoauuixd Siatetayuévo and
™y C unopolue va emié€ovue b; € K Gote by C b; yia Ok ta j = 1,...,n.
Apa Xq,..., X, € b; Inhadny XN XoN---NX, elvou dnepo, dnwe amonteltal.

'Eotw F éva yeyiouxd otouyeio tou B (xenowonolodue to AMuua tou
Zorn). Hpogavie Xi,...,Xp € F = X1 N---NX, evat ntewo, étot 1o F Ga
elvat To amattouevo uellwy olvoho edv unopovue va det&ovue 6Tl yia X C w,
XeFs (w=—X)¢F.

Mpogavde dev eivan duvatdy va éyovue X € F & (w — X) € F étou elvan
apxetd va delfovue 61t X € FV (w—X) € F.

Ac urobéoovue 6t dev eivan. Téte FF C FU{X}, FU{w — X} dpa olte
0 FU{X} obte to F U {w — X} unopel va eivar 1o B. Téte undpyouv
Lyt € F, Y1,...,Y, € F étoL Gote Z1NZyN---NZ, N X glvon
nenepaouévo, Y1 NYa N - Y, N (w — X elvan tenepaouévo.

ANS ZinZyn---Z,NnY1NnYoNn---NY,, C(Z1Nn---NnZ,NnX)U (Y1 N
NYN(w—=X)),dpa Z1N---NZ,NY1N---NY,, elvon tenepaouévo xan
Z1... 0, Y1... Y, € F, &tono.
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